
Zveza bo pa izvrševala naprej svoj program: 
Pomagati kmetu T gospodarskem ozira ter ga 
organizirati na strogo krščanskem, narodnem in 
gospodarskem ozira. 

Zlšsti dnevi. Lepe jesenske dai imamo. Solnce 
pripeka topleje na mater zemljo nego T polet
nih mesecih. Grozdje, kjer je zdravo, je že 
slajše kot leta 1918, kjer pa je gospodarila 
peronospora in druge trtne bolezni, tam pa bo 
slaba kapljica. Trgatev se bo pričela že prihod
nji teden. Pameten vinogradnik pa je tisti, k« 
bo počakal s trgatvijo po Terezijinem, — Ajda 
in proso sta že tudi utekla slani. Ajda ni posebno 
bogato obrodila. Repe bo letos mnogo. Lepo 
vreme pospešuje sejanje ozimne. 

Petrolej, ki smo ga nedavno dobili iz Ame
rike večje množine, so tihotapci in verižniki v 
Mariboru večinoma spravili čez mejo v Nemško 
Avstrijo, kjer ga prodajajo po 15 K liter. Z to
vornim avtomobilom so ga vozili iz Maribora 
tudi na Hrvaško. Oblast, kje si bila, da niso za
sledila teh hudodelcev? 

LOPiarSkO blago V okolici vasi Klopce v 
okolišu okrajnega glavarstva Borovlje, je precej 
razvita domača lončarska industrija. Tamošnji 
lončarji imajo v zalogi precejšnje množine lon
čarskega blaga. Tvrdke, ki se zanimajo za lon
čarske izdelke, naj se obrnejo na gospodarsko 
pisarno pri okrajnem glavarstva v Borovljah. 

Gospodarica pisarna pri okrajnem glavarstvo 
i/ Borovljah Pri okrajnem glavarstvu T Borovljah 
e je ustanovila posebna gospodarska pisarna, 

ki ima namen, podpirati prebivalstvo v vseh 
gospodarskih zadevah, dajati mu informacije in 
ga na ta način privaditi na novi položaj, ki Je 
nastal s tem, da je odpadlo dosedanje gospodar
sko središče Koroške Celovec. Podobna pisarna 
se namerava osnovati tudi pri okrajnem glavar
stvu v Velikovcu. Trgovci in obrtniki, ki se za
nimajo za koroški trg, naj se obračajo naravnost 
ua omenjeno pisarno za eventualna pojasnila. 

Urad Za pospeševanje Obrti namerava naba
viti zopet 1 vagon mavca, ako se prierlasi do
volj interesentov. Urad sprejema priglase naj
kasneje do 12. t. m. in se na pozneje ne bo 
mogoče več ozirati. 

Cena goveji Živini gre kviško. Iz hrvatskih 
listov posnamemo, da gre cena goveji živini 
močno kviško. Cena volom se je dvignila tekom 
enega tedna za 1—2 K pri kg žive teže. Vole 
od 1000—1300 kg plačujejo po 7—8 K 1 kg 
žive teže, vole, ki imajo več kot 1300 kg pa 8 
do 10 K. 

Cene na OiinajU „Grazer Volksblatt" od 7. 
oktobra porača, da stane v gostilni „Wolfspitzea 

košček kruha 1 K. V hotelu „Bristola stane por
cija govedine z zeljem 55 K, telečji guljaš z 
cmoki 45 K. 

Razne cene. Cene za skerje se gibljejo med 4£ 
—45 K za 100 kg, za čreslovino pa med 43—47 K od 
postaje nabadanja. — Cene za razne sveže živalske 
kože so: Konjske kože komad 70—90 K, goveje kože 
(vsakovrstne) 2022 K za 1 kg, telečje kože 1820 K 
za 1 kg: za suhe kože in ovčje kože 12—18 K za ko
HMfL za kože jagnjet 6—8 K komad. — Cene za raz
flPfrrstna žita so T Jugoslaviji sledeče: Pšenica 1HU 
kg 210260 K, rž 200220, ječmen 208220, koruza 
200220t »ves 200220, ajda 16013« ia ižtel 220260 
K m 10« kg. 

fptospNi^&rgke an? ice. 
Zveza VinotrŽCeV za vso Slovenijo s sedežem 

v Ljubljani se ustanovi prihodnjo soboto, 11. t. 
m. na ustanovnem shodu, ki se vrši v vrtni ve
randi hotela Union v Ljubljani. Pripravljalni od
bor vabi vse trgovce, ki trgujejo z vinom na 
debelo in imajo vinsko trgovino pri državnih u
radlh kot obrt prijavljeno ali kot glavno ali pa 
postransko obrt, na udeležbo, da se nstanovi 
tudi za to vele važno panogo trgovskega stanu 
potrebna organizacija, kakor jo imajo drugi sta
novi. Izvolil se bode pri tej priliki odbor za leto 
1919/20, ki bode potem zastopal nasproti drugim 
stanovom in vladi naše potrebe in zadače. — 
Ker se bode obravnavalo tudi glede carinskih 
tarifo v, kakor tudi glede cen pri nt kapa in pro
daji letošnjega vinskega pridelka, je udeležba za 
vsakega vinskega trgovca dolžnost; obenem pa 
ima tudi priliko, staviti primerne predloge, ki se 
mu zdijo T obrambo našega stana potrebni. — 
Zborovanje se vrši T hotela Union v Ljubljani 
od 10. do pol 13. ure in od 15 do 17. ure; ta
ko da se lahko vsi vrnejo z večernim 
vlakom, ki gre ob 3/*18. Opozarja se, da imajo 
vse tvrdke, ki imajo več članov, pri volitvi od
bora, samo en volilni glas. Tudi namestniki s 
pooblastilom dotičnega vinotržca, ki bi bil slu
čajno zadržan, bodo pripuščeni k volitvi odbora. 
Od katere tvrdke se udeleži več članov, imajo 
razen volilca, drugi člani le posvetovalen glas in 
pravico predloge staviti. Povabljeno je tudi po
verjeništvo za trgovino i* obrt, kakor tudi tr
govska in obrtna zbornica. 

Vinski davek Slov. Kmečka Zveza je že T 
Ljubljani pri finančnem delegata in pri vladi v 
v Beograda pred 14 dneTi vložila odločen pro
test proti vinskemu davka. Na vseh shodih 
Kmečke Zveze smo T ostrih resolucijah protesti
rali proti temu krivičnemu davku. Pisarna K. Z. 

: je brezplačno napravila na stotine prizivov za 
naše vinogradnike, a glasilo Samostojne si drzne 
izreči laž, da Kmečka Zveza nič ni storila proti 
vinskemu davku. Samostojneže jezi, da je ravno 
Kmečka Zveza vse storila, da bi preprečila kri
vični vinski davek, je dosegla za kmete uspeh 
glede dohodnine in vojnega davka. Zategadelj 
pa si sknšajo sedaj pomagati z lažjo. Le farbajte 
Samostojnem svoje baeke m zapeljaa«, Kmetica 


